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. EXAMEN PARCIAL 12
instrucciones generales

El examen tendra una duracidén méxima de una horz.

No se podrd hacer uso de materiales de clase, cuaderno, legislacion, etc.
No exceda el espacio asignado para resolver el examen.

Escriba con lefra legible de lo contrario su respuesta no podré ser calificada.

la legistacion vigente: (2 puntos)

[ ]

Analice si los siguientes signos pueden ser o no registrados como marca de acuerdo a

S| SON MARCA: Coloque las iniciales MR (marca registrable) y gue tipos de signo

es {denominative, arbitrario, evocative, de fantasia) y solo si es necesario un

comentario,

S| NO SON MARCA: Cologue el impedimanto absoluto de registro segin el art.

135 de la Decision 486 o sefiale si es genérica, descriptiva, usual u otra objecion.

| | SIGNOSOLCITADO

CLASE |  PRODUCTO O SERVICIO
|L |AGRADABLE

RESPUBSTA

@3 | Agua, bafios

usu bl deucipfiva

|2. |ALPACA 22 |Tejidos A

DEs@IPTWD .

{ .
L? 13, |TRAGUITO 33| Licores

DS et privb/VSBL

| Prendas de vestir, calzado (pw) Dervo my A IWD

> |5. [GRANEADITO 3

0 Arroz HDET (R PTWVIY

|6. |SOETLOTION

03 Preparaciones de tocador A MR DT FANS ID

1
|
|
4. |SHOE FACTORYOUTLET | 25
l
l
l

|7. |JARDINERO

44 | Servicios de horticultura GEX O\

) vyl cabiva.
2. Los elementos que constituyen la estructura elemental de la distintividad marcaria

son: (1 punto)
x R \dentidad, alteridad.

O * Diferenciarse de los productos de un empresario de otrR.; uis ol JERSIDRU LATGLICA DEL PERU

c. Identidad, alteridady genericidad,
> d. Identidad, alteridad articulada con la especialidad,

{

RECIBIDO

15 MAYD 208
- i
i i6n: 9 )
3. No es considerado una invencion: (1 punto)! ! -
a. Un método y apareto para reforzar el vidrio. : fAEC! Sﬁ;;%?é%‘;g;%io
~b. El gen de la luciferasa aislado de la luciérnaga. L el )
c. Una instalacion para transportar pulpa mineral.
d. Anticuerpo recombinante contra la esclEr_ot'ina.

f

¢

4, Sefiale cudl de fas respuestas Indica un método gue no es patentable: (1 punto}
a, Un puevo método para alimentar 2 Jos camarones
b. Un método para desinfectar Jos cultives de papa de ins:ectc_:s
c. Un npeve método para limplar las playas de contarmninacion

{ \ d. Un nuevo método para curar fa gripe.




L os patenie g€ invencion, paienie de modelo de uiilidad o disefio
2 J' ue UG, siesp

industrial. (1.5 puntos)

1 i
e
o
:5;_ o ‘
2 . } N
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Y.
I I
3ech \J’

=Soport= paraconzol | “Miotor de combustion interna para

gf.uno ._.L-«'ld_.(,q']"rln_f | mecanismo de transmision de

“Soporte rotatorio para una confitura
n
uso en vehiculos peguefios” . he‘lada ’
Comprende un ciguefial que consta Tiene una manivela fija para rotar el palilio de
de un sje que se proyecia a lo ancho | soporié con una mano gue permiie una

de |z carroceriz de un vehiculo y gue | mayor facilidad de uso para los nines.
| estd sostenido en forma rotatoria

1s.f:-br- un carier de dgiefal. Un

remoto”

S

yofi ol
| potendia y distribucion (...). Modeto  de Al da

ML TALO >(J1ku9 ‘91 P M YR 0‘6\01/ DIRENO IW'lQL

Sefizle Iz respuestz correcta en la cual estén algunos signos que segln la ley pueden
ser registrados como marcas si hubiesen adquirido distintividad en virtud del uso: (1

ol a) il
i L3 designacion comin o usual. ~— '
ii. L2 forma wsual de un producto. b) Y
0 iii. El elemento descriptivo del producto. = '_!_".\i
v. El color zisladamente considerado. + < A i
V. £l nombre genérico del producio. e) L
7. Se considers gue una invencién no tiene nivel inventivo (1 punto):
2) Sipara una persona del oficio esa invencién hubiese resultado excepcional—
LR

Sipare unz persona del oficio esa invencién puede ser derivada /
i p del estado de Ia técnica

% Si parz una persona del oficio normalmente versada en la materia técnica’_
O correspandiente, Ia invencidn carece de claridad.
d)

Si para unz persona del oficio esa invencidn no hublese resultado obvia nij se hubiese __
derivado de manerz evidente del estado de [a técnica.

La ventaja técnica es un requisito que debe tener (1 punto):
a) La patente de invencidn

b} El disefio industrial

/ # Elmodelo de utilidad
d} La patente de procedimiento
g) L= marca tridimensional



relacion marca-progucto: {1 punte) o
&, Cuandd simultanagmeanta i3 MAanca tien? igantifitadon y
5. Cuando smultansamente so cumple la funadn igentificagora v

diferenciacién 0on Otra Mards,
diferenciadora de &

i Tarcs respacto dal producto.
| = Cuando prevalece f diferenciation fespacto gel producte. i
b _» d. Cuando el signo se identifica planamente al producto y 1o puada Separars .

10. De acuerdo a la tepra de los derechos sobre bienes inmateriales (qué meétodo de

astudio utiliza 13 legisiacion paruana para la Propiedad industrial? {1 punta)

a. Unitario ( Propiedad Intelectual - Propiedad Industrial}
\B. Clasico (Propiadad Intelectual - Propiedad Industrial )
v C De la competencia (Propiedad Intelactual = Propiedad Industrial )
d. Bilateral { Propiedad Intelectual - Propiedad Industrial)
e. Unitario { de los bienas inmateriales, corpus mlstico — corpus

11. Sefalar la respuesta correcta, teniendo en cuenta el precedente de obsar\raracig
obligatoria e la Resolucién N& 2951-2009/TPI, caso KENT; sobre los criterlos de
evaluacién de una marca notoriamente conoclda (1 punto).

9{ La figura juridica de la dilucién del poder distintivo de la marca notoria que se aplica en
v la Decisidén 486 procura evitar que la asoclaclén marca producto © marca sarviclo se
rompa debido a la utilizacién de terceros del mismo signo o uno similar para productos

o servicios de distinta naturaleza.

ﬁ/ b) Lafigura juridica de la dilucién del poder distintivo de la marca notoria que se aplica en
la Decisidn 486 procura evitar que el publico consumidor caiga en confusién al adquirlr
determinado producto pensando que adquiere otro. -

¢) Lafigura juridica de la dilucién del poder distintivo de la marca notoria que se aplica en
la Decision 486 que procura evitar que el signo se diluya y se convierta en signo comun
o genérico para identificar o designar uno o varios productos.

d) Lafigura jurfdica de la dilucién del poder distintivo de la marca notoria que se aplica en
la Decisién 486 que pracura evitar la pérdida del poder distintivo de la marca notorla
por parte de terceros. -

12. Relacione los conceptos de la columna de la lzquierda con los de la derecha (1 punto):

1) Reivindicaclones ' {{) Se encuentra acceslble al piblico,
- 2) Prioridad 4 x(®) Definen la materia a proteger.
5 3) Memorla descriptiva 1] (%) Derecho de dlsfrute durante 12. meses
O‘ 4) Estado de la técnica 3 N (1) Divulga la Invenclén,

13, Realizar el examen comparativo de las siguientes marcas para determinar si existe
confusién o no entre elias: (1.5 puntos)
Ambas distinguen productos farmacéuticos de la clase 05 de la Clasificacién Internaclonal

Signo Solicitado Marca Reglstrada
LEVOMAX REVONAX
i S T

- ( 7 m Identidad vocélica parclal e identidad de la estructura morfoldglica CV. CV. CVC,
L:) b) Identidad vocélica y consonéntica absolutas y similltud grdfica, -—
3 . c) Identidad fonética absoluta y similitud de la estructura morfoldgica. --
M  identidad vocilica absoluta y de la estructura morfoldglea y similitud consonéntica.




/
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14, gefiale 2 respuestd corec slomeno 0 un pequefic segime
3

de seleccion (1 punto)
oo dentro de un grupo
€5 aque!is BIO o /indicado de manera independiente, sobre
norido o5 seleccionaBoy 15 - més extenso.
' : mem en particuiar 1O mencion2da en ¢l grupo mas ”
In e de uriz C3TACETE : onadz dentro de un grupo
caracterfstica particufar no

(5 cusl un 0

g5 aguella [ . ; _ < e

cetvinditaciones mbs enenszs SOE |3 bzse

- a A " i - L4

it"ffv:.:it:i:éwg 1o seleccionado 0entro de |z memoriz descriptive que 5€ redacta como
2 oy =T b~

e S méas extenso conocido es

t ; 1 O
€5 sauelis bajo f» cual un 5610 slomento dentro de un grup e
;iijuc'&Dfﬁdo}; rerfindicado o2 maners dependieme, spbre la base de una caracteristica

e
en particular mencionzds en e grupo ks extensc.

15, Lz novedad de la patente debe sev (1 punto):

4 8 Absoitz o untyersal
b} Relstivay untversal
€ Abwiuta y andinz
d) Absoiutay terriiorial
g} Oponivle segln & principio de especialidad.

16, LOué calidad dabe de tener un2 marca para que sea sujeta 2 un Fesgo de dilucién?

Segin €l precedents de observandia obligatoria, 1a lectura sobre difucién y fa Decision

426, (1 punto)
) Ser notorizmente conodidz, tener distintividad elevaday unicidad, e identificar

¥ un solo producto.

b, Ser aftamente renom?iz:dz, senar distintividad elevada y unicidad, e identificar

un solo produito.
c Sor notoriamente conocide, tener distintividad elevadz y unicidad, e identificar

productos conesos. —
d. Ser notorfamenie conecidz, tener distimtividad bésica y unicidad, e identificar
un solo products. -

17, Wiarcar o respuesta comecta, segfin Iz Ley ( 1 punto):

"/!..

z) Unlemz cosmerdal debers ser transferido o licenciado con o sin el signo marcario al
cual s zoocia ¥ su vigenciz estaré sujetz a Ia del signo. ——
}% Un Jema comerciel deberd ser registrado mnjum:ame?te con el signo marcario al
cuzl se asocis ¥ su vigenda estars sujeta z |z del signo.
¢) Unlemz comercial deberé ser transferjdo conjuntamente con el signo marcario zl

U 27 cual ce 350ci3 ¥ SU vigenkiz estaré sujeta @ la del signo.

)

dy Un lemz comercizl deberd ser reglsirado indistintamente con el signo marcario al
cuz se zsocia y su vigeadis no estars sujeta a la del signo.—

12, Relacione los conceptos de |3 columna de Ja izquierda con los de la derecha (1 punto):

71 Benominacion de origen ) E) thular auioriza el uso.

! - | 43t ek P

i_ %? Jff_m coAestiva /fh,) Se usa gara aludir indirectamente lo que distingue.,

| 2 Mz de certficzddn I 4) €1 uso es para los que estdn en la zona protegida.

!{’4} JAzrCs ¢ eyoLata ) Lz uszn los integrantes de la asociacién, —
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